



勇士加入易建联争夺战

正在达拉斯出席招待酒会的易建联没有想到，在“易之队”表达不愿去雄鹿的观点后，竟不断有其他球队向自己抛出了“绣球”。据美国媒体爆出的最新消息，金州勇士队目前也加入易建联争夺战，并很有可能通过 NBA 官方迫使雄鹿作出交易。

雄鹿方面还没有来得及回绝费城 76 人的报价，勇士队又斜刺里杀上门来，表示出交易易建联的

强烈愿望。和 76 人一样，选秀大会前勇士队也是对阿联追逐最热烈的球队之一，只不过该队的首轮选秀权只有第 18 位，几乎不可能通过选秀得到阿联，于是退而求其次，先通过交易换来第 8 位的布兰登·怀特，再作进一步打算。

据悉，总经理穆林此前曾想办法交易选秀权，以此来提升选秀顺位争取易建联，虽然没能成功，但显然还是对易建联念念不忘。

正好目前“易之队”仍然坚持原来的观点，试图促使雄鹿队进行交易，将阿联换到一个拥有更多华人的大城市打球，在旧金山附近的勇士队显然是个理想去处，勇士也有了机会。

据了解，“易之队”在选秀后联系的交易球队中就有勇士，而后者反应也相当积极，准备用布兰登·怀特、奥布莱恩特加上未选选秀权交易阿联。

最新动态

雄鹿总经理请自己老爹劝阿联

直到昨日，易建联和他的经纪人仍然没同新东家雄鹿队见面，不过，雄鹿队却痴心不改。现在，中国男篮正在达拉斯集训，雄鹿队邀请前中国男篮主教练德尔·哈里斯劝说易建联。

德尔·哈里斯曾在 2004 年担任中国男篮主教练，并率队在雅典奥运会上取得了第 8 名的好成绩。目前，德尔正在达拉斯小牛队担任助理教练，而他的儿子拉里·哈里斯正是雄鹿队的总经理，拉里邀请父亲来劝说易建联是一个再好不过的选择。

德尔表示，圣安东尼奥也是小城市，但并不妨碍像邓肯、帕克和吉诺比利这样的超级球星加盟。现在，奥登加盟波特兰，杜兰特去西雅图，这些都不是大城市，他们看中的是自己在 NBA 的发展，而不仅仅是经济利益。

NBA 官方新秀榜 阿联最被看轻

北京时间昨天，NBA 官方公布了 2007~2008 赛季首期新秀排名。其中榜眼杜兰特和状元奥登位置乾坤大挪移，杜兰特高居新秀排行之首，而奥登则紧随其后。而我国选手易建联则被官方所轻视，仅列在第 19 位，官方认为他或许只能成为球队的轮换主力，而非绝对主力。而他也是乐透区里最被轻视的球员。

对易建联的点评：雄鹿试图与他们首轮新秀会面，但易建联还有一些比赛要打。事态的发展会像媒体所说的那样吗？

本组撰文 徐文



国足今日迎来最后热身



本报讯 今天，国家队将在香港迎来亚洲杯前的最后一场热身赛，对手是澳大利亚墨尔本胜利队。

在回归杯的下半场比赛中，朱广沪派出了国足征战亚洲杯的准主力阵容。为了进一步磨合队伍，今天的热身赛国足还将进一步磨合球队。此前，为了防止亚洲杯小组赛的对阵到赛场上刺探军情，足协方面特地将这场比赛定为内部教学赛，因为按照规定内部教学赛是不准其他人摄像的。但国足的这个想法很难成行，因为这场比赛的地点小西湾体育场曾是 3 年前国足参加世界杯预选赛的比赛地，国足对这个场地非常熟悉，也知道这个体育场四周高楼林立，根本无法做到封闭，所以在今天的热身赛中，国足也只能利用打乱球衣号码的方式来迷惑对手。此役结束后，国家队将于 7 月 5 日前往亚洲杯比赛地马来西亚吉隆坡，投入亚洲杯的最后备战。

柳文



体坛直通车

斯诺克巡回赛资格赛郑州落幕

本报讯 2007 年中国职业斯诺克巡回赛“凯歌杯”资格赛经过 4 天紧张激烈的比赛于 7 月 1 日下午在河南凯歌台球俱乐部圆满落幕。

本次比赛采用 7 局 4 胜单淘汰赛制，共有来自全国各地近 50 名斯诺克选手参赛。在经过前 5 轮近 50 场的精彩对决之后，原本被看好的我省前冠军刘鑫、张洋先后被对手淘汰出局，而齐亚、刘同龙、张亚东则同其他 11 名选手顺利取得参加新疆站正赛的资格。

晚报记者 秦明伟

NBL 第三轮 豫男篮欲擒黑龙江

本报讯 2007 年全国男子篮球联赛(NBL)决赛第三轮的比赛今天打响，一胜一负的河南济钢男篮北上大庆挑战黑龙江队，河南男篮目标是力争拿下两连败的对手，取得客场的胜利。

黑龙江男篮在第二轮的比赛中客场惨败给河北队，这支球队没有外援，遭遇开赛来的两连败，目前积分最低，实力相对较弱。河南男篮主教练刘云峰告诉记者：“本轮比赛只有一个目标就是拿下对手，用胜利增强队员们的信心。”

晚报记者 董洪刚

象甲第 7 轮河南迎战“领头羊”

本报讯 2007 年全国象棋甲级联赛第 7 轮比赛将于今日下午 1 时在 6 个赛区同步举行，河南队在省棋院主场迎战象甲联赛的“领头羊”厦门港务外代队。

在象甲联赛前 6 轮比赛中，厦门队以 3 胜 3 平积 9 分暂列积分榜首位。厦门队年仅 23 岁的象棋大师汪洋更是以 6 战全胜的战绩，引人注目。而河南队以 2 胜 3 负 1 平暂列积分榜第 8 位，在实力方面与厦门队还存在较大差距。但上轮比赛中厦门队被弱旅河北金环钢构队逼平，而河南队积分尚在河北队之前，由此可见，“升班马”河南队面对“领头羊”并非死路一条。

晚报记者 秦明伟

河南省健美健身锦标赛落幕

本报讯 由河南省社会体育管理中心和河南省健美健身协会共同举办的 2007 年河南省健美健身锦标赛暨女子形体健身比赛于近日在开封落下帷幕。本次比赛共分健美、健身、女子形体健身等 3 个大类，18 个项目组，吸引了全省各地共 100 多名健美选手参赛。经过 3 天的激烈竞争，各项比赛的奖项均花落有家，其中王巍和黄坤分获男女健美冠军。

晚报记者 秦明伟

关注美洲杯

里克尔梅进两球 阿根廷小组出线

本报讯 北京时间昨天上午，第 42 届美洲杯足球赛小组赛 C 组第 2 轮在委内瑞拉进行，阿根廷队迎来哥伦比亚队。最终他们以 4:2 取得胜利，其中里克尔梅独中两球。

哥伦比亚队第 9 分钟率先进球，7 号佩雷亚用脚后跟轻松一垫，皮球滚入球门近角。

10 分钟之后，梅西为阿根廷队创造点球，克雷斯塔一脚而就。不过，克雷斯塔做出了换人的手势，原来他拉伤了大腿。

第 33 分钟，阿根廷队将比分反超。阿根廷队的萨内蒂将球搓到禁区中路，里克尔梅跟进轻松头球攻门，皮球弹地之后入网。

第 44 分钟，梅西前场快速突破被放倒，阿根廷队获得前场任意球机会，里克尔梅任意球直接射门命中。上半场比赛结束，阿根廷队已经 3:1 领先。下半场，两队各进一球，比分最终定格在 4:2。

至此，获得两胜的阿根廷队已经从小组出线。在另一场比赛中，巴拉圭以 3:1 力克美国，获得小组出线权。

李岩



通通有 健康资讯 商都招商网同步发布 广告服务热线:63399000 67655128
www.zhaoshangcn.com 传真:63396000 67655048

新洁灰指甲 治好痛风 一生轻松!

采用药物局部直接渗透 杀灭指甲下隐藏的真菌，只需换药 1-2 次 5 天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康亮丽的新指甲，随治随走不影响工作，如个别不愈者为您免费再治疗，郑州市二七广场向东 200 米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院) 咨询热线:0371-66200993

痛风反复发作令人苦不堪言!久治不愈可导致手足变形致残、痛风性肾病或尿毒症危及生命。有些人病急乱投医，见药就要吃，吃了又无效，导致病情日趋加重。

由贵州彝族名医李守义教授历经多年研制的国家新药**复方伸筋胶囊**，专治痛风，疗效堪称一绝。坚持治疗尚未见无效病例报告。该药精选云贵高原上野

生药材制成，活性强、药劲大，疗效突出。可迅速降低尿酸，溶解排泄尿酸盐结晶，调补肝肾功能，控制痛风使之不再发作!

复方伸筋胶囊是目前国内独有的 OTC 痛风专治国药，安全高效，口碑良好。**敬告**:有病不能拖，用药要选准，莫走弯路!
康复热线: 0371-63833325